

相约“十四冬”

“十四冬”群众比赛即将在我市开赛——

# 诚邀全国各地的冰雪爱好者共赴冰雪之约

本报讯(记者 杨志伟)记者从内蒙古自治区体育局获悉,第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)群众比赛将于1月13日至14日在我市举办,目前各项筹备工作已经就绪,诚邀全国各地的冰雪爱好者共赴冰雪之约。

据了解,共有来自全国21个省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团和中国石油体协的410名运动员、教练员参加本次比赛。比赛设置速度滑冰、越野滑雪2个大项、4个小项。各代表队的队员们将展开速度

滑冰4×200米混合接力、2000米混合团体和越野滑雪男子4×1.5km团体接力、女子4×1km团体接力的精彩角逐。

内蒙古代表团将选派20名运动员参加所有群众比赛项目,其中:速度滑冰8名运动员参赛(男运动员6名、女运动员2名),参赛运动员最小年龄15岁,最大年龄60岁;越野滑雪12名运动员参赛(男女运动员各6名),参赛运动员最小年龄13岁,最大年龄58岁。

“十四冬”群众比赛场地东河

冰场位于赛罕区东河广场封闭水域内(东河河道)。场地宽150米、长788米,河道水源充足,赛场冰面、雪道建设环保、便利,办赛观赛体验极佳。2020年至2022年,我市连续3年在东河冰场开展“冰雪运动季”系列品牌赛事活动,成功举办全国大众冰雪季、冰球对抗赛、雪地足球、曲棍球等群众赛事活动,吸引了北京、河北、黑龙江、吉林、辽宁、河南、湖南、浙江、四川、甘肃、宁夏等10余个省以及内蒙古其他各盟市的冰雪运动爱好

者踊跃参加。

据悉,本届冬运会首次设置群众比赛项目,旨在进一步打造群众身边的赛事,将高水平的全运会群众比赛办在群众身边,将高标准的竞赛场地与群众共享。目前,呼和浩特赛区各项筹备工作已经就绪,竭诚欢迎全国各地的宾客前来观看精彩赛事、感受草原文化、打卡北疆美景、品尝青城味道。呼和浩特将以饱满的热情、周到的服务迎接来自全国各地的冰雪爱好者共赴冰雪之约。

志愿者蓄势待发:

## “十四冬”,我们准备好了



佩戴中国青年志愿者标志

身体验更好地掌握服务技能和应对突发情况的能力,切实提升他们的服务水平和专业素养。

记者从呼和浩特市团委获悉,为弘扬志愿服务精神,保障“十四冬”群众项目顺利进行,呼和浩特市团委在内蒙古鸿德文理学院招募了60名大学生志愿者,他们将在本次体育盛会中提供场地引领、医疗急救等志愿服务。

内蒙古鸿德文理学院大一学生小赵表示,他非常荣幸自己通过选拔成为一名“十四冬”的志愿者。经过多次培训,不仅掌握了心肺复苏、创口处理等医疗急救知识,还学习了礼仪接待,提升了应对突发事件的处置能力。“志愿者的表现体现了一座城市的文明程度,我将以实际行动展示呼和浩特积极向上的精神风貌。”小赵说。

## “十四冬”冰壶(青年组)混双比赛 9日呼伦贝尔开赛

本报讯(记者 徐达明)1月9日,第十四届全国冬季运动会冰壶(青年组)混双比赛,在呼伦贝尔激情开赛,作为2024年1月份最先开赛的冰球冰壶馆,已经准备就绪,静待着运动员们的到来。

据了解,冰球冰壶馆建筑面积2.1万平方米。共设观众座位3009席,为大单层大空间结构,共有1830

平方米(61米×30米)标准冰面2块,南北方向为冰壶比赛场地、东西方向为冰球比赛场地,局部3层裙房、局部地下一层,下部看台。冰壶馆一层有媒体公共办公间、媒体运行工作间、运动员休息室、医务室、警务室、志愿者工作站等20余间配套用房,以及强电室、USB室、电视转播机房、库房等多间设施用房。



## 吴曦担任场上第一队长 其余4人分别为 张琳芃、武磊、蒋光太、颜骏凌 国足确认亚洲杯5位队长人选

当地时间1月8日上午,中国队前往卡塔尔大学参加抵达当地后的第二次室外训练。此后球队将重新恢复“一日两练”的高训练强度,所有训练内容也将全面围绕亚洲杯小组赛技战术安排来展开。据了解,中国队目前已确定了5位队长人选,他们分别是吴曦、张琳芃、武磊、蒋光太、颜骏凌,其中吴曦为球队第一场上队长。

随着中国队于当地时间7日抵达卡塔尔多哈,球队也正式进入“亚洲杯时间”。据了解,考虑到此前全队在阿布扎比拉练、热身比较辛苦,教练组在球队抵达多哈后并没有立即安排上量的训练课。按照计划,中国

队在当地时间7日傍晚进行的多哈首练中,主要进行了身体激活等适应性训练,随后于8日上午在同一块场地内进行内容相对简单的有球训练。

全队将在9日恢复“一日两练”。这是因为当天距离亚洲杯小组赛首战与塔吉克斯坦队的比赛仅相隔4天,这实际与球队小组赛各场比赛之间的间隔期大体相当。主教练扬科维奇需要从9日开始,按照比赛节奏来安排球队训练内容,以此让队员们尽快调整比赛状态。

中国队移师多哈前,已确认了26人的亚洲杯比赛大名单。在这支平均年龄达29岁的国足中,有多名

老将年龄在30岁以上,他们无论在技术层面,还是精神层面,都是球队不可或缺的中坚力量。据了解,球队教练与管理团队根据球员的能力、经验、凝聚力等因素,敲定了5名队长人选。其中第一队长依然是年近35岁的老将吴曦,余下4位队长人选分别是张琳芃、武磊、蒋光太、颜骏凌。

在5人之中,除入籍球员蒋光太外,其余4人年龄都在30岁以上。张琳芃本届亚洲杯之前已为国足在正式比赛中出战100场。武磊出场89次,并以32球领跑球队射手榜。颜骏凌、蒋光太亦是目前国足绝对主力。中国队在本届亚洲杯期间能否



中国国家男子足球队队长吴曦 图据《南宁晚报》

表现优异,很大程度上也取决于上述几位队长的发挥。

(据《北京青年报》肖报)